

Был чудесный осенний вечер, легкий ветерок шуршал желтеющими листьями деревьев. Алея, по которой мы возвращались с корпоративной вечеринки, была безлюдна и густая тишина обволакивала нас. Мы шли молча, наслаждаясь этой красотой. Надя, именно с ней я и покинул эту вечеринку, впрочем, это была простая пьянка, но сейчас очень модно называть подобные мероприятия корпоративными, вызвавшись проводить ее до дома, держала меня под руку, на ее красивом лице застыла улыбка. Эта девушка, нет, скорее молодая женщина, работала у нас немногим более года. Она была очень привлекательна, хорошо сложенная фигура, не давала покоя всем представителям мужского пола в нашей фирме, но также надо заметить, что это был не единственный ее плюс, она еще была очень грамотным специалистом. Как мы все старались добиться хоть чуточку ее внимания, но она поддерживала ровные отношения со всеми. Наши местные «плейбой», пытались даже ставить ставки на то, кто первым затащит ее в постель, но эта затея провалилась, как, впрочем, и все остальные попытки. Вдоволь навеселившись и заметив, что она стала собираться домой, я предложил проводить ее, Надя неожиданно согласилась, и мы покинули наших коллег. Очень жаль, что дорога все ближе и ближе подводила меня к ее дому, мне не хотелось отпускать ее, но мы неумолимо приближались к месту расставания. Темный подъезд порадовал меня своей тишиной, теперь я смело мог проводить ее до ее двери, к счастью лифт не работал, и мы пошли по лестнице. Между седьмым и восьмым этажом она остановилась. - Извини, - ее голос звучал очень тихо, - я не могу пригласить тебя к себе, - ее глаза блестели, отражая тусклый свет от небольшого окна. Не знаю, что нашло на меня, я молча поцеловал ее пухленькие губы, ожидая, что она станет сопротивляться, но этого не последовало, Надя ответила на мой поцелуй. Какая страсть таилась в этом поцелуе, ее тело мелко дрожало в моих объятиях. Ее руки обвили мою шею, от этих сильных, и в то же время нежных прикосновений я окончательно потерял голову. - Я не хочу тебя отпускать! – прошептал я, отрываясь от ее сладких губ. Она улыбнулась и прижалась щекой к моей груди, я уткнулся в ее мягкие волосы, вдыхая тонкий аромат ее духов. Так мы стояли достаточно долго, я не мог выпустить ее из своих объятий. Меня разрывало на части от мысли о том, что она сейчас развернется и уйдет. Неожиданно Надя прикоснулась своей рукой к моим набухшим от возбуждения штанам, от этого прикосновения по нам обоим пробежал как бы электрический разряд. - Да, ты уже не можешь ждать! – прошептала она, заглядывая мне в глаза, - как же ты пойдешь? - Дойду как-нибудь, - прошептал я, целуя ее прекрасные глаза. - Ну, уж нет! – засмеялась она, - Не хватало, чтобы ты изнасиловал кого-нибудь по дороге. Я почувствовал, как ее рука стала расстегивать молнию на моих брюках, и ее холодненькая ладошка обхватила мой член. Она поцеловала меня в губы и, улыбнувшись, стала опускаться передо мною на колени. У меня захватило дух, когда ее язычок коснулся головки моего члена, а когда ее горячий ротик с жадностью проглотил моего «друга», я совсем потерял рассудок. Мои руки опустились ей на голову, она с готовностью поддалась моим движениям, все глубже и глубже пропуская меня в свой горячий ротик, ее язык выделял такие штучки, что через минуту, мне пришлось прикусить свою губу, чтобы не разбудить весь подъезд своими стонами. Оргазм накатил на меня огромной волной, я попытался отобрать у Нади свой «леденец», посчитав, что оскорблю ее, если кончу ей в рот, но она не дала мне шевельнуться, удерживая меня за

ягодицы. Ее губы стали еще сильнее сжимать мой член, а когда я, стиснув зубы, стал извергать свое семя ей в рот, она насадилась на него так глубоко, что он уперся ей в горло. Надя с трудом успевала сглатывать огромное количество спермы, которая все била и била из меня. Когда она поднялась с колен, я обнял ее и стал целовать в губы, ощущая незнакомый вкус на ее сладких и нежных губах. Она тряслась от возбуждения, ее глаза светились огнем, а губы с жадностью отвечали мне. - Ты сумасшедший! – прошептала она, прижимаясь ко мне всем телом. - Я тебя хочу... - ответил я. - Я тебя тоже, - ее губы коснулись моих, - но только не сегодня... Мне нужно идти... От этих слов у меня перехватило дыхание, а она, поцеловав меня еще раз, поднялась по лестнице и, открыв ключом, дверь скрылась за ней, оставляя меня одного в темном подъезде.